

Νέα πολιτιστική εστία στο Ασβεστοχώρι του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη...

Δημοσιεύθηκε στις **31 Οκτωβρίου, 2014 16:57** στην Κατηγορία: **Κοινωνία** Μέγεθος κειμένου: α- α+

Αλλάζει η καθημερινότητα και η εκπαίδευση της νέας γενιάς στο Ασβεστοχώρι του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη με τη θεμελίωση της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων και της Βιβλιοθήκης των δημοτικών σχολείων και του γυμνασίου. Με έργα και παρεμβάσεις της σημερινής διοίκησης, η ευρύτερη περιοχή αποκτά νέα προοπτική και νέες δυνατότητες, εκπαίδευσης και ψυχαγωγίας, αλλά και δικούς της σύγχρονους πολιτιστικούς χώρους.

Μια πρώτη γεύση από τη νέα Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων και τη Βιβλιοθήκη αναμένεται να λάβουν όλοι όσοι έρθουν στην τελετή θεμελίωσης-παρουσίασης που γίνεται την Κυριακή, 2 Νοεμβρίου στις 11 το πρωί.

Μαζί με τους μικρούς και τους μεγάλους φίλους του δήμου, τον γενικό γραμματέα δημοσίων έργων Στράτο Σιμόπουλο και τον δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, που χάρη στη δική του επιμονή και συστηματική δουλειά παίρνει σάρκα και οστά το σημαντικό αυτό έργο πολιτισμού, συνέχεια της πολυτιμής δουλειάς που του κληρονόμησε η διοίκηση του πρώην δήμου Χορτιάτη **και ο δήμαρχος Μιχάλης Γεράνης, με την μελέτη, σχεδιασμό και ένταξη του έργου στον προγραμματισμό του ΟΣΚ.**

«Κάνουμε το Ασβεστοχώρι κοίτιδα πολιτισμού για όλους τους πολίτες. Γιατί το έργο δίνει τη δυνατότητα να μπορούν τα παιδιά μας, αλλά και το σύνολο της τοπικής κοινωνίας να χρησιμοποιήσει μια σύγχρονη αίθουσα εκδηλώσεων και μια βιβλιοθήκη κόσμημα για τη Θεσσαλονίκη. **Ταυτόχρονα το Ασβεστοχώρι αλλάζει σελίδα. Γιατί ο νέος χώρος πολιτισμού μαζί με την Κοινοτική Αίθουσα, αλλά και την αίθουσα εκδηλώσεων του Γυμνασίου-Λυκείου προωθούν νέους, σύγχρονους και λειτουργικούς χώρους εκπαίδευσης και πολιτισμού αναβαθμίζοντας και ενισχύοντας συνολικά τις υποδομές στο Ασβεστοχώρι», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.**

Να σημειωθεί ότι ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα 1,4 εκατομμύρια ευρώ. Διαθέτει μια σύγχρονη βιβλιοθήκη και αίθουσες πολλαπλών χρήσεων 280 θέσεων, δύο αποδυτήρια και μια σκηνή συνολικού εμβαδού 35 τ.μ

Η συγκεκριμένη προγραμματική σύμβαση με τον Οργανισμό Σχολικών Κτηρίων υπογράφηκε το 2008, ενώ από το 2005 ακόμα ο πρώην Δήμος Χορτιάτη είχε ξεκινήσει τη σύνταξη των απαιτούμενων μελετών. Περνώντας μέσα από συμπληγάδες πέτρες γραφειοκρατικών και άλλων τεχνικών θεμάτων καταφέραμε τελικά σε συνεργασία με τον ΟΣΚ να ξεκινήσει αυτό το τεράστιο έργο για την εκπαιδευτική μας κοινότητα με την πολυτιμή και πρωταγωνιστική συμπαράσταση του γενικού γραμματέα δημοσίων έργων Στράτου Σιμόπουλου.

Ετικέτες: Ασβεστοχώρι, Γεράνης, Καϊτεζίδης, νομός Θεσσαλονίκης, Πολιτισμός, Σιμόπουλος, Χορτιάτης

Μοιραστείτε το!

0 Tweet **g+** 0

0 Comments **Karfitsa.gr**

Login

Sort by Best

Share Favorite



Start the discussion...

Be the first to comment.

ALSO ON KARFITSA.GR

WHAT'S THIS?

Σε ποιο κανάλι θα προβάλλεται πλέον το ChampionsLeague;

1 comment • a month ago

Markos — Θα δίνει 40 εκατομμύρια τον χρόνο και δεν μπορεί να δώσει λίγα λεφτά στους εργαζόμενους του παραπάνω ο ...

Τροχάιο με ένα νεκρό και τρεις τραυματίες στην εθνική οδό ...

1 comment • 20 days ago

χρήστος — Κρίμα για τον άνθρωπο που έχασε την ζωή του, αλλά όπισθεν στην εθνική οδό; Η επιπολαιότητα κοστίζει

Δείτε όλες τις αυξήσεις στους στρατιωτικούς και τους ενστόλους

2 comments • a month ago

F33L — κατι μου λει οτι εισαι ενστολος

Κλειστή η Παλιά Εθνική Οδός Θεσσαλονίκης-Καβάλας από ...

1 comment • a month ago

χριστινα — μονο για τον οδηγο εχετε να πειτε,,οι υπολοιποι που περνούσαμε χωρις να μας ενημερωσει κανεις για τα χυμενα ...

Subscribe Add Disqus to your site Privacy

DISQUS

Σχετικά άρθρα

ΤΣΙΜΠΗΜΑΤΑ

«Εφυγε» ήσυχα η 29χρονη Μπρίτανι



Έκανε πράξη την υποβοηθούμενη αυτοκτονία

Θεσ/νίκη	Αθήνα	Πάτρα	Ηράκλειο
03/11/2014 12:00	04/11/2014 12:00	05/11/2014 12:00	
14.6°C	15.4°C	15.9°C	

ΚΛΙΚ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ

Κάντε κλικ και κατεβάστε την τελευταία ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας Καρφίτσα σε μορφή pdf

